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Zadanie 1. (1 punkt)
Srednia arytmetyczna liczb CDXLIX, MDCXXVII, DCCLXVIII wynosi:

a. MMDCCCXLIV b. MCDXXII c. DCCCLXIX d. CMXLVIII

Zadanie 2. (1 punkt)

Punkty K, L, M, N i P lezg na jednej prostej. Punkt K jest srodkiem odcinka LM. Punkt M jest srodkiem
odcinka LN, punkt L jest érodkiem odcinka NP, odlegios¢ KP wynosi 13 cm.
Jaka jest odlegtos¢ NP?

a. 18,2 b. 20,8 c. 23 d. 26

Zadanie 3. (1 punkt)

Okrag nr 1 narysowano w skali 1: 2, w ten spos6b powstat okrag nr 2 oraz w skali 3 : 1, wéwczas
otrzymano okrag nr 3. Roéinica érednic okregbw nr 3 i nr 2 wynosi 30 cm.
Ile wynosi srednica okregu nr 17?

a. 6 b. 12 ¢ 15 d. 30

Zadanie 4. (1 punkt)

W Hotelu MAXXX jest 2000 pokoi. Jeden z nich wynajat bogaty Szejk i ukryt w nim worek ze ztotymi
dukatami. Oglosit, ze ten, kto odgadnie numer tego pokoju bedzie mogt zatrzymac dukaty. Podat tez
nastepujace wskazéwki: ,Dukaty ukrytem w jednym z pokoi o numerach: 1685, 1261, 841 lub 337.
Numer wiasciwego pokoju jest liczbg naturalng, ktéra przydzieleniu przez 2, 3, 4, 5, 6 i 7 daje reszte 1,
ponadto suma cyfry setek i jednosci tego pokoju jest liczbg ztozona. Masz tylko jedno podejscie.”
W ktorym pokoju ukryto dukaty?

a. 1685 b. 1261 c. 841 d. 337




Zadanie 5. (4 punkty)

Aneta i Bartek wazg razem 84,2 kg. Aneta i Czarek wazg razem 87,5 kg, a Bartek i Czarek wazg razem
94,3 kg lle wazy Aneta, ile Bartek, a ile Czarek?
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Zadanie 6. (4 punkty)

Z przystanku pod blokiem Mateusza pierwszy tramwaj odjezdza o 5:40, zgodnie z rozktadem tramwaje
przyjezdzaja, co 11 minut. Jezeli Mateusz przyszedt na przystanek o godzinie 11.36, to ile czasu czeka¢
bedzie na najblizszy tramwaj?
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Zadanie 7. (3 punkty)

Bogusia postanowita zrobi¢ budyn z 1 litra mleka. Okazato sig, ze ma dwie torebki z budyniem na % litra
mleka kazdy. Zdecydowata, ze odwazy z jednego opakowania potrzebng cze$¢ proszku i potgczy z drugim
opakowaniem. Ille musi odwazy¢ proszku budyniowego z opakowania, jesli wazy ono 60 g?
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Zadanie 8. (4 punkty)

Jakie jest pole zacieniowanej czesci prostokgta ABCD na rysunku ponize;j?
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